

200. 狂歡 - 耶穌說.....我們正在接近的不歸路

2015 年 12 月 2 日- 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

“憑著信心。”

嗯，今天這是一個警告，心靈居民。當你從他那裡思考這個指示時，上帝保佑你，主與你同在。

他開始傳達這樣的信息.....

“沒有多少時間了。”

我如何接受那主？你知道我在掙扎什麼，這就是為什麼我得到衣服。

“你了解我，你知道我的仁慈之心，但我告訴你實話，我們正朝著不歸路的方向前進。”

那麼如果我們站起來祈禱更多的時間呢？它可能被預防嗎？

“哦，克萊爾，你不可能！我有一條消息，你在跟我嘮叨。”

我很抱歉。前進。

“謝謝！！我想從我等待的新娘那裡做更深層次的準備。我希望她的心臟倒空無用的世俗事物。此消息並非適合所有人。它只適用於那些渴望更深入我和遠離世界的人。在這一刻，我正在向那些正在聆聽或閱讀的人傳授這恩典。這意味著，如果你從現在起六個月後閱讀這條信息，從寫作開始，它仍然帶來了這種恩典”為那些懇切地尋求它並且全心全意地渴望它的人。”

你想知道這種恩典會如何流連忘返？正如我的話語獲得恩典在現今從天堂一樣，我真實地說出了承諾我的承諾的話語。當他們從任何來源獲得信仰時，他們仍然可以像說話時一樣獲得這種傳授。我昨天，今天和永遠是同樣的。我的承諾永遠存在於那些真正渴望他們的人心中。”

“每天都有不斷的世俗寶藏和津貼通過你。我希望你理解的是，你對這些事物的重視程度越低，你花在它們上的時間越少，我就越能用“我的靈”填充你，以及那些對我來說真正重要的事情。這不是很棒嗎？”

是的，確實如此，主啊。我以前知道這種自由。哦，光榮自由從空虛，美食，世俗娛樂的光榮自由！哦，那些充滿你的靈的日子，對我來說如此珍貴，就像其他人一樣。

“這不是你今天早上向我呼喊的，一顆純潔的心：'從我的心裡燒掉渣滓，主啊。把它全部燒掉。'"

好吧，主啊，這只能由你的特殊恩典發生。

“這是確切的一點：我給予恩典，你對應。當我說我希望我的新娘的心臟被清空時，我的意思是，除了我和我的意願之外，對生活的每個小方面的關注都會減少。例如，徒勞的東西.....比如修甲，頭髮，化妝品，時尚的衣服，以及配套的服裝和配飾。這些東西，除非它們對你的工作是必要的，它佔據了你心靈和思想中的空間，這些空間可能存在於我的靈魂中。”

“你看，當你黏著這些事物時，你可能不會積極地思考它們，但你很容易被與他們有關的所有東西所困擾。這些是讓許多人難以禱告的一些分心因素。但當你擺脫你的快樂的枷鎖為我的快樂騰出空間時，那麼你與我的交往會更深入，更深入，因為肉體的事物會消失。這就是我所得到的。”

“不是每個人都準備好放棄塵世的快樂來擁更多的我，但是當他們以自己的方式尋求我時，最終他們朝著那個方向前進。我對所有接近我的人都有崇高的耐心。

“我知道克萊爾有多麼艱難，對秩序和美麗有很大的吸引力。那些不關心這些事情的人可以自由地思考我。我們總是來回走動這些事情不是我們的，親愛的？”

哦，主啊，這對我來說很難 - 如果不是不可能的話。如果我是盲人.....那麼，這有其嚴重的問題。至少我不會分心安排自己喜歡的東西。

“相信我，你會發現其他不符合你喜歡的東西 - 它是強迫性/強迫性的一部分。但請記住：當你向我提供自己，不扣留任何東西，並研究你的行為和想法以故意排除那些事情.....你是如此自由。”

主啊，我知道你所說的是絕對正確的。我記得當我完全拋棄那美麗的枷鎖以獲得功能性而不考慮美學並且對食物做同樣的事情時，我感覺自己更加生動。我怎麼回到這個地方？

“這就是我想在這裡給你的，我的甜蜜新娘。這就是我引起你注意的。除非情況超越你的生活，否則它不會突然發生。但是每天你都可以朝著這個方向前進。在一塊蛋糕上選擇一碗燕麥片，將最後一塊雞肉留給別人。事實上，在桌上否認自己是將你的肉體置於屈從位置的一種主要方式。簡單的衣服，穿著新衣服，在越來越少的情況下，甚至在不合標準的東西中找到滿足感。

”

“你的母親完全被外面的東西吃掉了，這就是為什麼她從未有過任何和平。總有一些事情需要做，有些事情在她放鬆之前不合適。這麼多東西需要照顧，這麼多瑣碎的照顧使她不斷被佔領。你知道嗎，克萊爾，你在年輕的時候就把它弄壞了。”

是的，我記得我在加利福尼亞州伯克利租房的房間。它只是一個普通的房間，地板上有一個床墊，沒有任何家的感覺，我記得有一個簡單的渴望。我剛從舊金山的一個大房子裡搬出來，裝飾得非常華麗，而且這個房間的簡潔讓我感到神清氣爽。

“我在那個房間，在你心裡說話，把你帶到一個新的自由水平。”

“你看，注意一個細節會引起另一個細節的關注，很快你就會追逐你的尾巴永遠不會抓住它。這一切都取決於你在你的環境中根據自己的喜好做事的雄心壯志。你已經經歷了很多，漫長而艱苦的鬥爭，並且獲得了真正的改善 - 但是總有，總是有更多的空間。”

“我想對我的新娘說的很簡單，就是更多的外在事情對你來說很重要（這是你控制中的一個選擇）你會越厭煩精神，想要在你的環境中完美。結果，你對我的了解就越少。”

“每天越來越多地拒絕這些小小的快樂，很快你就會意識到我已經接管了你的想法，並且我更加適應了你。推遲你對秩序和美麗的需求，我的愛。在天堂，一切都符合你的喜好。但是現在，推遲這種驅動力，日復一日地生活得越來越簡單。”

“了解，我的新娘。你的價值不在於漂亮的衣服，房屋和汽車。不會。所有這些東西都會被剝奪，而唯一剩下的東西就是你的美德，以及你為純粹的愛而沒有其他動機為別人所做的一切。我之前已經多次向你們教過這個。”